
	 Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj 
Judeje bio Poncije Pilat, tetrarh Galileje Herod, a njegov brat Filip 

tetrarh Itureje i zemlje trahonitidske, 
i Lizanije tetrarh Abilene, za velikog 
svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ 
Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustin-
ji. On obiđe svu okolicu jordansku 
propovijedajući obraćeničko krštenje 
na otpuštenje grijeha kao što je pisa-
no u Knjizi besjeda Izaije proroka: Glas 
viče u pustinji: Pripravite put Gospod-
inu, poravnite mu staze! Svaka dolina 

neka se ispuni, svaka gora i brežuljak 
neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi 
neka se izglade! svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.

Evanđelje po Luki
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	 Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog 
vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada - uvjeren 
u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana 
Krista Isusa. Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama 
srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste 
u spoznanju i potpunu pronicanju te mognete prosuditi što je najbolje 
da budete čisti i besprijekorni za Dan Kristov, puni ploda pravednosti 
po Isusu Kristu - na slavu i hvalu Božju. (Iz poslanice Filipljanima)

Velika nam djela učini Gospodin: opet smo radosni!

Ispovijed 
	 Trebamo se ispovijediti pred Božić i ako to nije strogo 
crkvena zapovijed kao u uskrsno vrijeme. Bezuvjetno se 
trebamo ispovjediti ako na duši nosimo teški grijeh jer što 
ima poželjnije neogo dočekati i provesti Božić čiste duše. 
Dva su preduvjeta da bi nam se u ispovijedi oprostili grijesi. 
Prvi je preduvjet priznati grešnost. Sjetimo se farizeja i ca-
rinika kako se mole u hramu. Dok se farizej hvali, grešnik 
uzdiše: “Bože, smiluj se meni grešnik”. To je primjer kako 
u ispovijedi treba priznati svoje grijehe. Drugi preduvjet po-
kajati se za svoje grijehe. Sjetimo se javne grešnice koja 
ulazi u farizejevu kuću gdje upravo boravi Isus. Ona ništa 
ne govori, nego samo plače, ali je taj plač znak priznanja 
svoje grešnosti, pokajanja i nade u Isusa. Naravno, u tom 

je pokajanju uključena i odluka da više nećemo grijšiti, bez nje nema pravog 
pokajanja. 
Na Božić slavimo Božju ljubav koja prašta i otkupljuje; ne susrećemo se u ispo-
vijedi s nekakvim strogim sudcem, nego s ljubavlju koja želi i može oprostiti. Kad 
idemo na ispovijed, to je znak naše vjere, nade i ljubavi, našeg pokajanje i želje 
da se približimo Bogu, navjećoj dobroti, znak je da očekujemo uskrsnuće i vječni 
život, znak je da želimo mir svoje duše i novi život. 

VRIJEME ADVENTA (III nedj.)

- BOŽIĆNA ISPOVIJED
- Ponedjeljak, 14.12.  - MOŠUNJ - u 10 sati i 16 sati 
Srijeda 16. 12.  -  TOPALA u 10 sati i 15 sati
			   DUBRAVICA  u 11 sati i 16 sati
-Četvrtak 17. 12. VITEZ žup. crkva u 11 sati, 14 sati i 16 sati
- Četvrtak 17. 12. KRUŠČICA u 10 sati i 15 sati



Trebamo se ispovijediti pred Božić i ako to nije strogo crkvena zapovijed 
kao u uskrsno vrijeme. Bezuvjetno se trebamo ispovjediti ako na duši nos-
imo teški grijeh jer što ima poželjnije neogo dočekati i provesti Božić čiste 
duše.  Svaka ispovijed krije u sebi mnoge prednosti. Ne treba podcjenjivati 
ni činjenicu da nam ispovijed pomaže upoznati sama sebe. Ispovijed traži 
da ispitamo sami sebe, da se stavimo pred zrcalo Božjih zapovijedi, nje-
govi zahtjeva i želja. Znamo kako se često zapustimo, a pred ispovijed se 
zaustavljamo i presjecamo naše zle navike. 
Bez ispovijedi ne možemo postati bolji. Ispovijed unosi mir u dušu i srce. 
Pjesnik C. Brentano nije se ispovjedio deset godina, a kad je osjetio nemir 
srca nije znao odakle dolazi, pa se potužio poznanici pjesnikinji koja mu je 
odmah rekla: “Ti si katolik, idi na ispovijed, ja ti ne mogu pomoći, samo ti 
ispovijed može pomoći”. Kad se ispovjedio vratio se mir u njegovo srce. 
Isopovijed traži poniznost. Nije ugodno nekome govoriti o svojim gijesima 
i slabostima. Ispovijed je također sredstvo da obnovimo svoju revnost, 
duhovnu svježinu i hrabrost. U ispovijedi nam se opraštaju svi grijesi, 
skraćuju vremenite kazne a oprašta vječna, umnaža nam se milost 
posvećujuća, povećava se čežnja za Bogom, u srcu raste pripravnost sve 
za Boga učiniti, pretrpjeti, pa ako trebalo i umrijeti, u nas ulazi nova snaga 
i sve to liči prolječu koje se pojavilo u duši. Treba svladati oholost koja nas 

odvraća od ispovijedi; poniznost je temelj sve naše dobrote. 

POD IZLIKOM MOLITVE

znam molitlje koje molitva ne oslobađa.
	 Znam motelje kojima je molitva mučna obveza;
	 Znam molitelje koji u molitvi prave pozu;
	 Znam molitelje koji molitvom skrivaju nepravde;
	 Znam molitelje koji molitvom žele trgovati;
	 Znam molitelje kojima su najdulji trenuci kada mole 	

	 a
znam i molitelj koji mole radosno i slobodna srca.
	 Znam molitelje čija je molitva izraz pravedna života.
	 Znam molitelje koji mole kada ih nitko ne vidi.
	 Znam molitelje koje molitva mijenja i preoblikuje. 
	 Znam molitelje koji od molitve sve očekuju, sve 	vje	
	 ruju, svmemu se nadaju, sve podnose jer im molitva 	
	 nije izlika već izraz “svega življenja”.

Razmišljanje uz ADVENT (BOŽIĆNA ISPOVIJED) Kratke meditacije
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Daj nam hrabrosti izaći iz 
skloništa koja smo podigli, 
izaći na čistinu, oslobođeni 
svega, da te možemo ugleda-
ti kad dođeš i poći za tobom
na tvome putu kroz vrijeme - 
u vječnost. I navijek te gle-
dati, licem u lice. Amen
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Pripravite put

Gospodine, Putniče iz 
vječnosti, ti želiš proći zem-
ljom kroz naše vrijeme i za-
ustaviti se na našoj životnoj 
stazi. A putevi naši - obrasli i 
neprohodni, priječe tvoj Dol-
azak.

Kud god ja hodao, ti si mi pratilac koji me drži za ruku i vodi.
Na putu kojim hodim ti si mi jedini oslonac, Bože. 

Ti sa mnom nosiš moje breme. 
Ako zalutam ti me privodiš na pravi put: ti si slomio moj otpor. O 

Bože, ti si me tjerao naprijed. Sva bića, svi ljudi postali su moja 
ljubljena braća. Sad me tvoja radost prožima i okružuje. Ja sam kako 

onaj koji slavi blagdan. 
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e...Ono najgore što možeš imati jest nemirna 
savjest. Ona je kao čir u tvojoj nutrini. Možeš 
je doduše prikriti i premazati, čuvajući van-
jske oblike, ne dopuštajući da se išta promi-
jeti, stavaljajući sebi masku samopouzdane 
važnosti. No to će te polako ali sigurno 
izjesti. Postat ćeš nemirniji, manje češ se 
smijati, češće ćeš biti loše raspoložen i lako 
razdražljiv. Stvori ponovno mjesto za Boga. 
On te ljubi od tvog djetinjstva. On stoji na 
vratima i čeka.         


